

- 1 Северьянов
- 2 Вячеслав
- 3 Васильевич
- 4 1906 г.р.
- 5 техник-интендант 2 ранга
- 6 начальник продфуражного снабжения
- 7 пехота
- 8 с декабря 1941 года по 7 мая 1942 года
- 9 гор. Чудово, Кириши, Мясной бор
- 10 376 стр. дивизия , 1248 стр. полк
- 11 не участвовал
- 12 не принимал
- 13 орденом "Красная Звезда"
- 14 "За победу над Германией", "Ветеран труда", 4 медалями юбилейными
- 15 не имею
- 16 ранен тяжело примерно в 15км от Мясного бора 7 мая 1942 года
- 17 [REDACTED]
- 18 не работаю, на пенсии с 1962 года
- 19 на пенсии
- 20 удостоверение личности начальствующего состава РККА на имя Северьянова ВВ и фотографию.

1 июля 1978 года в газете Красное Знамя в гор. Томске я прочитал, что Вы просите сообщить об участниках, которые участвовали в составе 376 стр дивизии. Мне немного пришлось быть в составе дивизии. 25 августа 1941 год из города Томска был направлен с многими томичами в город Кемерово, где формировался 376 стр. дивизия, которая формировалась из граждан, проживающих в Кемеровской обл. и были расположены по городам: Кемерово, Топки, Ленинск-Кузнецк, Белово, Прокопьевск и Новокузнецка/Сталинска/. Я работал в то время в штабе дивизии по снабжению. На фронт дивизия выехала в начале ноября 1941 года, и прибыла на фронт, в конце декабря 1941 года. И приняла боевое крещение в районе Оскома при этом потеряв 50% состава потом она перебрасывалась под Кириши, Мясной бор, где прорывали кольцо окружения, где находились гусевские войска кавалерийские и 2-я ударная

примерно в марте меня перебросили в связи выбытия начальника продснабжения 1248 стрелкового полка, в полк начальником продснабжения полка, где я пробыл до 7 мая 1942 года, был тяжело ранен в левую ногу и левую руку и выбыл из полка 10 мая 1942 года и дальше был уволен. Из госпиталя № 421 как негоден к военной службе со снятия с учета 29 мая 1943 года.

Кроме того в газете Красное Знамя было два адреса ветеранов, которым я написала, чтобы они обратились к Вам и дал ваш адрес. Это Загуменов Иван Алексеевич, Вершинин, оба с Томской области.

Извещение. Северьянов Вячеслав Васильевич. В годы Великой Отечественной войны служил в 376-й стрелковой дивизии с 25 августа 1941 года по 7 мая 1942 года. Полк, батальон, дивизион-штаб 376 СД; 1248 сп. Звание техник-интендант 2 ранга. Должность начальник прод. фуражного снабжения.